



**MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM RORAIMA**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 14, DE 17 DE MAIO DE 2021.

Retificação do [EDITAL Nº 12, de 14 de maio de 2021](#) do 1º Processo Seletivo Público do ano de 2021 da Procuradoria da República em Roraima, para contratação de estagiários de nível superior.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE RORAIMA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela [Portaria PGR nº 941, de 24 de novembro de 2020](#), com fundamento na [Lei nº 11.788, de 25 de setembro de 2008](#), na [Resolução nº 42](#) do Conselho Nacional do Ministério Público, de 16 de junho de 2009, e alterações posteriores e no regulamento do Programa de Estágio do Ministério Público da União aprovado pela [Portaria PGR/MPU Nº 378, de 9 de agosto de 2010](#), e alterações posteriores e, tendo em vista o disposto no art. 16, § 2º, da [Portaria PGR/MPU nº 652, de 30 de outubro de 2012](#), em razão de erro material torna público a retificação no [EDITAL Nº 12, DE 14 DE MAIO DE 2021](#) do 1º Processo Seletivo Público de 2021 para contratação de estagiários de nível superior, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

Onde se lê:

Anexo II. TABELA DE APROVADOS EM INFORMÁTICA.

RD.	NOME	INSC.	PNE	SERVIDOR PÚBLICO	MINORIAS	NOTA NA PROVA OBJETIVA (Mínimo 50% - 10 pontos)	RESULTADO
6.	FRANCISCO ROBERTO DE FREITAS FILHO	70	N	N	Não	14	Classificado(a)

Leia-se:

Anexo II. TABELA DE APROVADOS EM INFORMÁTICA.

RD.	NOME	INSC.	PNE	SERVIDOR PÚBLICO	MINORIAS	NOTA NA PROVA OBJETIVA (Mínimo 50% - 10 pontos)	RESULTADO
6.	FRANCISCO GERSON DAS CHAGAS RIBEIRO	271	N	N	Não	14	Classificado(a)

MIGUEL DE ALMEIDA LIMA

Este texto não substitui o [publicado no DMPF-e, Brasília, DF, 21 maio 2021. Caderno Administrativo, p. 14.](#)

M P F
Ministério Público Federal